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1. Determina si los siguientes vectores de P, forman
una base ortonormal:
1 1

1 1 5
—=r+ —=x", uz = - —=x
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Respuesta: Es una base ortonormal ya que

up =1, up =

<u17u2> = 07 <U1,U3> = 07 <U2,U3> = 05

(ur,ur) =1, (ug,u2) =1, (us,us) =1.

2. Determina si los siguientes vectores de Mo for-
man una base ortonormal:

w-(32) -5 (02)
NACETA NACEIA
b (50 (2 7)
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Respuesta: Es una base ortonormal ya que

3
(ur,ug) =0, (uy,u3) = 5 (u1,us) =0,
(ug,ug) =0, (ug,us) =0, (us,us) =0,
(ur,ur) =1, (ug,uz) =1, (us,uz) =1,
<U4,U4> =1.

3. Encuentra una base ortonormal a partir de la base

u; =(0,1,0), wuy=1(2,1,1), wuz=(-1,1,1)
Respuesta:
u _ (0,1,0)
0,1,0
Ul ‘u1| 1 (a bl )
up — (ug,v1)vr  (2,0,1)
'UQ =
‘Uz— (ua, U1 ) v1| V5
_ Uz — <U3,Ul v1 — (u3, v2) V2
U3 =
[uz — (ug, v1) v1 — (usz, v2) v
_ (=308 (-1,02) _ <_1 . 2)
& i\

4. Identifica cual de las siguientes son transformacio-
nes lineales:
a) T :R? — P, dada por

T (a,b) = a® + bz

Respuesta: Esta NO es una transformacion li-
neal ya que

T (k (a,b))

T ((a1,b1) + (az,b2))

T (k(a,b))

T ((a1,b1) + (a2, b2))
= T (a1 4 az,b1 + by) = (a1 + a2)” + (by + by) x
= a? + a3 + 2ayas + byx + box
= 2a1a2 + af +bix + a% + bax
= 2aias + T (a1,b1) + T (az, b2)
# T (a1,01) + T (a2, b2)

y ademas

= T (ka, kb) = (ka)® + kbx:
=k (ka® + bx) = kT (ka,b) # kT (a,b)

b) T :R? — R2
T(x,y) =

Respuesta: Esta SI es una transformaciéon li-
neal ya que

Bz +y,—bz +4y).

=T (a1 + az, by + b2)

= (3[a1 + az] + [b1 + ba] , =5 [a1 + az] + 4 [b1 + b2])
= (3a1 + 3ag + by + by, —Hay — bag + 4by + 4bs)
= (3ay + b1, —5ay + 4b1) + (3az + ba, —5ag + 4b2)

=T (a1,b1) + T (az, bs)

y ademas

— T (ka, kb) = (3ka + kb, —5ka + 4kb)
=k (3a + b, —5a + 4b) = kT (a,d)

Recuerda que para que una transformacién sea li-
neal tiene que cumplir que 1) T (u +v) =T (u) +
T(v)y2) T (ku) = kT (ku).

5. Encuentra los valores propios y los vectores propios
de la siguiente matriz:

41
v-(14)
Respuesta: los valores propios son A\; =3y Ay =5
v los vectores propios son

- () ()



